
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 20/07/2023 
 
Του:  Βασιλείου Βιλιάρδου, Βουλευτή Β1' Βόρειου Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη αναδιάρθρωσης στο ΤΕΠ του νοσοκομείου Λαμίας που 

ταλαιπωρείται από δυσλειτουργίες και αρρυθμίες» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Απαράδεκτες εικόνες και καταστάσεις ντροπής συμβαίνουν στο Τμήμα Επειγόντων 
Περιστατικών (ΤΕΠ) του νοσοκομείου Λαμίας. Το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, ο 
καθρέπτης του κάθε νοσοκομείου, στην προκειμένη περίπτωση δυσλειτουργεί και 
επιβαρύνει τη φήμη και την εικόνα του Νοσοκομείου γενικότερα. Σε κανένα άλλο 
Νοσοκομείο της χώρας δε ζητείται από τον συνοδό ασθενούς στα Επείγοντα να έχει μαζί 
του πιστοποιητικό rapid τεστ. Αλίμονο στον μη έχοντα, αφού υποχρεώνεται είτε είναι μέρα 
είτε νύχτα, είτε είναι ανήμπορος ή έγκυος ή ηλικιωμένος, είτε άπορος ή άνεργος να 
περιφέρεται αναζητώντας εφημερεύον φαρμακείο για να κάνει τεστ. Εύλογα διερωτάται 
κανείς τι θα κόστιζε στο κράτος να γίνεται rapid τεστ και στον συνοδό από το ίδιο το 
Νοσοκομείο αλλά και γιατί να υπάρχουν διαφοροποιήσεις στα πρωτόκολλα ανά 
νοσοκομείο. Σε κανένα άλλο επίσης Νοσοκομείο της χώρας δε συμβαίνει συνοδός 
ασθενή να αναμένει αρκετές φορές 6 - 8 ώρες για ενημέρωση για τον άνθρωπό του. 
Άλλοτε πάλι τυχαίνει να μη βρίσκεται ο γιατρός που έχει βάρδια στη θέση του με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται. Μοιραίο είναι να δημιουργούνται εντάσεις και προστριβές ανάρμοστες. 
Δυστυχώς, περιστατικά αυτού του είδους ακυρώνουν την προσπάθεια πολλών φιλότιμων 
υγειονομικών του Νοσοκομείου. Κάποια στιγμή η Πολιτεία πρέπει αντί να τυρβάζει 
ανέμελα να αναλάβει πρωτοβουλίες άμεσα προς διόρθωση της τραγικής αυτής 
κατάστασης και φυσικά να στελεχώσει το Νοσοκομείο Λαμίας με ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό που θα παρέχει στον πολίτη υπηρεσίες υγείας ποιότητας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 

βελτιώσετε την κατάσταση δυσλειτουργίας του ΤΕΠ στο Νοσοκομείο της Λαμίας; 

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες διορισμού μονίμου προσωπικού στο 

Νοσοκομείο της Λαμίας, ώστε να συμβάλλετε στην εύρυθμη λειτουργία του ιδίου και κατ’ 

επέκτασιν του ΤΕΠ; 
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3. Για ποιους λόγους οι πολίτες της Λαμίας δεν απολαμβάνουν παροχές υγείας 
ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν καταβάλει; Για ποιους λόγους 
υπάρχουν μεγάλες διαφοροποιήσεις στα πρωτόκολλα ανά νοσοκομείο; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 




